

Příloha k protokolu o SZZ č.

Diplomant: Aneta Ševčíková

Vysoká škola: Pedagogická fakulta Jihočeské University České Budějovice

Katedra: Tělesné výchovy a sportu

Aprobace: učitelství pro Zš – Tv/Z

Datum odevzdání posudku: 24.1.2011

Recenzent práce: PhDr. Renata Malátová. Ph.D.

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Somatické charakteristiky a vybrané zdravotní aspekty u dětí ve věku 9-11 let v Prachaticích

Diplomová práce posluchačky Anety Ševčíkové o rozsahu 100 stran a 2 příloh se zabývá výskytem somatických charakteristik a zdravotních aspektů u dětí ve věku 9-11 let. Zkoumá, zda mají na stavbu a správné držení těla u dětí vliv pravidelná pohybová aktivita a stravovací návyky. Jedná se o práci experimentální povahy.

Téma diplomové práce je v literatuře dostatečně probráno a diskutováno, přesto je stále aktuální vzhledem k nárůstu výskytu civilizačních chorob v dětském věku.

V úvodních stránkách diplomové práce se vyskytují drobné formální nedostatky (opomenutí titulu Ph.D. u PhDr. Malátové, chybný titul PaedDr. u vedoucího práce, chybná zkratka Jihočeské univerzity).

Abstrakt vystihuje předloženou práci.

V přehledu poznatků se studentka věnuje charakteristice mladšího školního věku, somatickým charakteristikám, dále pohybovému systému, vybraným zdravotním a tělesným aspektům a zdravotní tělesné výchově. Posléze popisuje somatometrii, měření kožních řas, BMI, tělesnou hmotnost a rizika obezity u dětí, zdravou výživu a pitný režim. V textu jsou použity přímé i nepřímé citace, v některých citacích se diplomantka dopouští formálních chyb (např. str. 14 uvádí přímé citace, ale chybí uvozovky...nejednotná forma citace, někde uvádí s., jinde ne...na straně 22 u Kopeckého není uveden rok a dále pak na str. 23 opět u Kopeckého v závorkách uvádí pouze stránky).

V kapitole Cíl a úkoly práce je stanoven cíl, z něhož vyplývají konkrétní úkoly práce. Hypotézy nebyly stanoveny.

V kapitole Metodologie se diplomantka nejprve věnuje charakteristice zvoleného souboru a organizaci vlastního výzkumu, poté popisuje použité metody práce.

Následuje kapitola Výsledky. Zde diplomantka zpracovala výsledky do přehledných tabulek a grafů. Kapitola Diskuse vzhledem k výsledkům je stručná. Závěr práce je věcný, jsou zde shrnuty výsledky své práce.

V Seznamu literatury diplomantka uvádí celkem 31 zdrojů a 6 internetových odkazů.

Předložená diplomová práce posluchačky Anety Ševčíkové splňuje po obsahové i formální stránce požadavky kladené na její zpracování.

Práci doporučuji k obhajobě s doplňujícími otázkami:

- 1) Jaké jste zaznamenala nejčastější odchylky od fyziologického (správného) držení těla u sledovaného vzorku dětí?
- 2) Jaká byla spolupráce s oslovenými dětmi a učiteli na Vašem experimentu?

Návrh na klasifikaci bakalářské práce: velmi dobře

PhDr. Renata Malátová, Ph.D.v.r.
.....
podpis recenzenta práce

V Českých Budějovicích dne 24. 1. 2011

Stupeň kvalifikace:	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
---------------------	---------	-------------	-------	-----------